

**ПРОТОКОЛ № 33**  
**засідання Приймальної комісії**  
**Київського фахового коледжу прикладних наук**

19.08.2023 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька  
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Олена Ночнюк, Людмила Бойченко, Анастасія Ночнюк, Наталія Городня, Ірина Дудник, Мілена Білик, Софія Терлецька.

**Порядок денний:**

1. Про зарахування на I курс денної форми навчання за регіональним замовленням вступників на основі повної загальної середньої освіти для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.
2. Про зарахування на I курс денної та/або заочної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб вступників на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.
3. Про зарахування на I курс денної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб вступників на основі базової середньої освіти (I сесія додаткового набору) для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.
4. Про зарахування на I курс денної та/або заочної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб вступників на основі ПЗСО, НРК5, НРК6 для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра.

**1. СЛУХАЛИ:** голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка оприлюднила оновлений список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до зарахування, та можуть бути зараховані на I курс денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти для здобуття фахової передвищої освіти за регіональним замовленням. Після видання Наказу про зарахування, особові справи вступників-студентів будуть передані до відділу кадрів.

**ВИСТУПИЛИ:** Олена Ночнюк, яка зауважила, що усі особові справи вступників, переглянуті, рейтингові бали звірені, інші необхідні документи оформлені відповідно до вимог вступної кампанії 2023 року.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Інформацію Ганни Щуцької взяти до відома.

2. Внести до Наказу про зарахування на I курс денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти для здобуття фахової передвищої освіти за

регіональним замовленням зі спеціальності 231 Соціальна робота відповідно до додатку 1.

**2. СЛУХАЛИ:** голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка оприлюднила оновлений список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до зарахування, та можуть бути зараховані на I курс денної та/або заочної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста для здобуття фахової передвищої освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. Після видання Наказу про зарахування, особові справи вступників-студентів будуть передані до відділу кадрів.

**ВИСТУПИЛИ:** Анастасія Ночнюк, яка зауважила, що усі особові справи вступників, переглянуті, рейтингові бали звірені, інші необхідні документи оформлені відповідно до вимог вступної кампанії 2023 року.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Інформацію Ганни Щуцької взяти до відома.

2. Внести до Наказу про зарахування на I курс денної та/або заочної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста для здобуття фахової передвищої освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб 52 вступника на спеціальності: 022 Дизайн: освітньо-професійна програма Графічний дизайн – 3; 073 Менеджмент – 3; 071 Облік та оподаткування – 5; 182 Технології легкої промисловості – 34; 231 Соціальна робота – 7 (додаток 2).

**СЛУХАЛИ:** голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка оприлюднила оновлений список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до зарахування, та можуть бути зараховані на I курс денної форми навчання на основі базової середньої освіти (I сесія додаткового набору) для здобуття фахової передвищої освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. Після видання Наказу про зарахування, особові справи вступників-студентів будуть передані до відділу кадрів.

**ВИСТУПИЛИ:** Мілена Білик, яка зауважила, що усі особові справи вступників, переглянуті, рейтингові бали звірені, інші необхідні документи оформлені відповідно до вимог вступної кампанії 2023 року.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Інформацію Ганни Щуцької взяти до відома.

2. Внести до Наказу про зарахування на I курс денної та/або заочної форми навчання на основі базової середньої освіти для здобуття фахової передвищої освіти за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб 8 вступників зі спеціальності 022 Дизайн: освітньо-професійна програма Графічний дизайн (додаток 3).

**4. СЛУХАЛИ:** голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка оприлюднила оновлений список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до зарахування, та

можуть бути зараховані на I курс денної та/або заочної форми навчання на ПЗСО, НРК5, НРК6 для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. Після видання Наказу про зарахування, особові справи вступників-студентів будуть передані до відділу кадрів.

**ВИСТУПИЛИ:** Вікторія Коваль, яка зауважила, що усі особові справи вступників, переглянуті, рейтингові бали звірені, інші необхідні документи оформлені відповідно до вимог вступної кампанії 2023 року.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Інформацію Ганни Щуцької взяти до відома.

2. Внести до Наказу про зарахування на I курс денної та/або заочної форми навчання на основі ПЗСО, НРК5, НРК6 для здобуття вищої освіти ступеня бакалавра за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб 19 вступників за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості (додаток 4).

Голова Приймальної комісії

Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ

